

КОММУНИСТЫ—В АВАНГАРДЕ БОЙЦОВ ТРУДОВОГО ФРОНТА

Суровые дни переживает наша страна. Советский народ ведет смертельную борьбу со злейшим и коварным врагом — германским фашизмом.

В авангарде вооруженной борьбы советского народа с фашистскими полчищами на фронте и в тылу идут коммунисты, партийные организации, роль и ответственность которых неизмеримо выросли.

Вот один из многих примеров того, когда руководители партийных организаций непосредственно являются вдохновителями и организаторами трудящихся на трудовые подвиги во имя укрепления военной мощи нашей родины, во имя полного разгрома отверженных банд германского фашизма.

На производстве, где начался в Вострухин (правобережный комбинат), для аппаратов срочно потребовались некоторые детали. От этого зависело увеличение выпуска продукции на 10 процентов. На коллектив № 8 завода была поставлена почетная задача — освоить изготовление нужных деталей. Но как это сделать? Дело чрезвычайно сложное, на месте такие детали никогда не изготавливались. Большевикский выкоп из заводского подвала полуживой шапел секретарь партийного бюро т. Кривов. Ему пришлось в этом шокеровском помещении на 300 процентов каждый.

Сейчас партийные организации решают боевую задачу — организуют образовательную подготовку в зиме. Рабочие механического цеха шахты «Искра», возглавляемые начальником цеха коммунистом т. Гутовым, все работы по утеплению шахты, зависящие от этого цеха, производят досрочно. Транспортники Кемеровского узла коксхимзавода в ГРЭС уже сейчас встречают зиму в полной готовности.

Ярким воплощением глубочайшего патриотизма советских людей является создание Фонда Оборона, предрешенное по инициативе рабочих, крестьян, интеллигенции. Бесспорным потоком в отделение госбанка, сберегательные кассы, финансовые отделы учреждений поступают тысячи трудовых рублей, различные ценности. Сейчас инициатива трудящихся вылилась в такую замечательную форму, как создание фонда теплой одежды и обуви для героической Красной Армии.

Инженер коксхимзавода коммунист тов. Белгородский одним из первых внес в этот фонд новую меховую шубу, новые валенки, новые ватные брюки, новую шапку-ушанку. Стахановка-мотористка этого же завода комсомолец т. Шушова также одной

из первых среди женщин-работниц стала отложить брюки и фуфайку, теплую шапку и рукавицы. На ГРЭС пример в сборе теплой одежды и обуви для Красной Армии показала вахта женщины т. Окушко. Тов. Окушко и начальники смены коммунист тов. Шубенин сумели образцово организовать эту работу. За первый же день коллектив этой вахты, в состав которого входят всего несколько человек, внес: 2 полушубка, 7 стальных фуфаяк, 4 пары валенок, три стальных брюка, 3 шапки, 2 шарфа, 3 пары рукавиц и т. д. Таким благородным патриотическим поступком безукосленно последуют все трудящиеся.

Можно без конца перечислять факты истинного патриотизма, в которых сказывается готовность быть принятым в любом фронту, свидетельствующим о том, что наши фронт и тыл спеменированы в единое целое. Эти факты свидетельствуют о том, что наши силы неисчислимы, что грозная мощь советского народа возрастает с каждым днем и все более сокрушительными ударами обрушивается на головы ненавистных фашистских варваров.

Но достигнутым мы не можем удовлетвориться, мы не имеем права утомляться ни на одну секунду. Малейшая самоуспокоенность — это тяжелейшее преступление перед родиной. Каждый коммунист, каждый трудящийся должен помнить, что сила врага ослабевает с каждым днем, но они еще не искали, бошени враг, через горы, своих собственных трубов, через реки крови еще стремится лезть вперед. Задача заключается в том, чтобы с каждым днем умножать наши успехи, повышать эффективность, решительнее выдвигать вперед дисциплину и организованность.

Безлика и ответственна роль партийных организаций в Отечественной войне советского народа.

Германский фашизм поставил своей целью захватить наши земли, восстановить власть помещиков и царя, опечалить народы Советского Союза, сделать их рабами немецких князей и баронов. Дело идет, таким образом, о жизни и смерти Советского государства, о жизни и смерти народов СССР, о том — быть народам Советского Союза свободными или в рабском состоянии. (Сталин).

В сознании этой смертельной опасности коммунисты, весь советский народ, тесно сплоченные вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг своего любимого вождя товарища Сталина, напрягают все силы, чтобы победить и разгромить фашистских разбойников.

три сына сражаются в действующей армии.

— От нас самих зависит наша свобода, наша жизнь, жизнь наших детей, — говорит директор 23 неполной средней школы тов. Саничка. — Учительство города делает все, чтобы обеспечить героической Красной Армии победу над врагом. Теплые одеяла наших родных бойцов, по-матерински будем заботиться об их семьях! — призывает она. — Под мудрым руководством родного Сталина — и победа!

Стахановка Кировского района тов. Сергеева рассказывает об образцах героического труда женщин и девушек предприятий района. Стахановка Тимофеева в явном выполнении производственной программы на 380 процентов, тов. Шихалева на 250 процентов, тов. Сергеевой выполнила августовский план на 178 процентов.

— Обещаю, что в сентябре моя смена будет двухсотпроцентной. Несмотря на то, что мы корявенькой тачанке превращаем себя в рабыню! — заявляет она свое выступление.

На встрече выступила стахановка коксхимзавода тов. Зайцева, секретарь горкома ВКП(б) тов. Казаковский и другие.

В своем решении женщины Кемерово единодушно заявили о непоколебимой воле активно бороться за свою свободу, независимость и честь. На минуты отдыха, ни мину без цели — такую лозунг советских патриотов. Работать, не жалея ни сил, ни здоровья, работать по-стахановски, овладеть самыми сложными профессиями, чтобы укрепить оборонную мощь родины, помочь Красной Армии уничтожить фашизм готовы женщины Кемерово.

Возвратим свой железнодорожный узел в грозную боевую единицу

В грозные дни, когда фашистские полчища напали на нашу страну и разбойничают во всем тылу захваченных районов, советский народ прилагает все силы для скорейшего их уничтожения.

Особенно хорошо показали себя в этом отношении машинисты паровозного депо станции Инская, создавшие новое, шокеровское движение, я бы сказал, лунинское движение военного времени. Почти полчищем, имеющий огромное значение для советского государства, для Красной Армии и Военно-Морского Флота, мы выдврем и у себя.

Наш железнодорожный коллектив в зиме подготовился полностью на 20 дней раньше предусмотренного плана срока. Авангардную роль в подготовке транспорта в зиме заняли коммунисты. Например, машинисты тт. Михалев, Дмитриков, Терехов и другие, которые постоянно выставляют нормы от 140 до 170 процентов, отремонтировали свои паровозы на месте, своими силами, отпилили и обеспечили их запасными частями, восстановили для этого подработанные детали.

По инициативе комсомолец тов. Назарова — заводского грузовой двором — коллектив трудящихся в неурочное от работы время, готовит свои объекты к зиме. Уже отремонтирована ограда, платформа, открыта платформа и т. д. Все это делается скоростными методами.

Отлично работает по ремонту служебных помещений и путей коллектив смен, где дежурными по станции коммунисты тт. Булавин, Шевченко и другие. На смене штап, перевалки брусков, на подеме и рихтовке путей горячее участие принимают и товарищи Михалев, Дмитриков, не партийный, но коммунистический коллектив тов. Алексеичкина и составитель Хадякина.

Участок старшего стрелочника тов. Лучинича работает безотказно. Среди стрелочников он является инициатором лунинского движения. Его примеру последовала старшая стрелочница тов. Шевцова, которая сама исправляет переходные пути и стрелки, содержит их в образцовом состоянии.

Большую помощь нам оказывает коллектив вагоноремонтного цеха, где начальником тов. Бачко. С помощью вагонников мы сейчас производим наплавку крестовины, сердечников у стрелок, рельсовых креплений на месте. Этим мы обеспечиваем большую оперативности ремонта путей и экономии средств и материалов.

Наш коллектив неплохо борется за улучшение работы транспорта. Свою работу мы еще улучшим и превратим Кемеровский железнодорожный узел в боевую единицу, не берущую от государства, а помогающую ему громить проклятого врага. И мы врага уничтожим.

Е. КОЗЫРЕВ,
нач. станции Кемерово, награжденный орденом «Знак Почета».

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ ДЛЯ БОЙЦОВ КРАСНОЙ АРМИИ

Много теплых вещей поступило в подарок бойцам Красной Армии от трудящихся Кировского района. Уже собрано 18 полушубков, 4 овчинных шубы, 7 стальных пиджаков, 11 армейских шинелей, 52 ватных фуфаяк и брюк, 10 суконных гимнастеров, 58 шапок-ушанок, 27 армейских пледов, 22 свитера, 20 пиджачников, 17 пар теплого белья, 17,5 метров полусушки, 12 пар валенок, 7 очков, 7 одеял, 16 пар теплых портянок и другие теплые вещи. Лучшие других организованы сбор теплой одежды в коллективе пожарной охраны, сданы 87 комплектов разных вещей. Теплая одежда и обувь продолжают поступать.

Работники городского драматического театра имени Луначарского начали сбор теплых вещей для Красной Армии. Одним из первых передал бойцам Действующей армии шапку, варежки, пару теплого белья, шару ватного белья, три пары носков и простыню зам. директора театра, тов. Марусев. Артист Долгоский дал лыжную куртку, ватные брюки, две шапки, теплую шапку, Залосский — джемпер, две пары носков, теплое пальто, артисты Соколов в Ольховская — джемпер, фуфайку, изолосны, три пары носков, артист Кизев — джемпер, Соловьев — майку и рубашку.

На складе Центрального райисполкома

У склада Центрального райисполкома останавливаются повозки, доверху груженные теплыми вещами. Вот председатель комитета тов. Гойхман снимает с тележки кипу стальных фуфаяк и брюк и несет их в помещенье склада. Туда же переносят и шапки, очковые, тшмы, рукавицы... Это коксхимзавод прислал первую партию зимней одежды для Красной Армии в подарок бойцам.

Подвозят вещи коллективы Кузбассстройотра, городского отдела милиции, ГРЭС, горотдела НКВД и многих других.

Воспитательница тов. Минева по поручению комсомольской организации дошкольного сектора района прислала 30 шапок, перчаток, рукавицы, носки, 4 пары пледов.

Помещение нашего склада за последние дни превратилось в своеобразный падегуз. Сюда со всех сборных пунктов трудящихся города везут одежду и обувь, чтобы теплее одеть бойцов героической Красной Армии.

— Все одеждим фронту! Все для победы! Вражеские орды озерных фашистов осядут свои головы на советской земле, — с этими чувствами каждый кемеровец, каждый патриот нашей родины шлет Красной Армии зимнее обмундирование.

Т. НАВЕШНИКОВ,
зав. складом Центрального райисполкома.

гор. Кемерово, тип. изд. газеты «Кузбасс».

Двойственная политика шаха и иранского правительства в выполнении взятых на себя обязательств об условиях ликвидации конфликта

ТЕГЕРАН, 15 сентября. (ТАСС). Как уже раньше сообщалось, иранское правительство полностью исполнило предожения Советского правительства и английского правительства по прекращению ведущейся в Иране гитлеровскими агентами враждебной деятельности, угрожающей интересам СССР и Англии, а также и самого Ирана. В результате соглашения, достигнутого между правительствами СССР и Великобритании, с одной стороны, и правительством Ирана, с другой, были разработаны необходимые меры и установлены сроки осуществления этих мер, в том числе по удалению из Ирана всех немецких агентов и дипломатических миссий Германии, Италии, Румынии, Венгрии, Болгарии и Финляндии, являющихся центрами враждебной деятельности немецкой агентуры.

Однако, при проведении в жизнь указанного выше соглашения иранское правительство проявило недопустимую медлительность и желание всячески оттянуть осуществление обусловленных достигнутым соглашением мероприятий, направленных на ликвидацию деятельности гитлеровских агентов в Иране. Этим выразилась двойственность политики шаха и иранского правительства в отношении СССР и Великобритании. Некоторые факты последних дней показывают, что предложения правительства СССР и Великобритании, направленные на развитие дружбы с иранским народом, встречают противодействие со стороны германских настроенных элементов.

Иранский народ проявляет чувство большого негодования в связи с темным рода поведением дел. Выказывается явное недовольство провокационным поведением некоторых официальных лиц и верхушки иранской армии, тесно связанных с немецкими агентами, а также газетой «Эт-телах», поддерживающей нарушения принятых на себя иранским правительством обязательств. Иранский народ ожидает от правительства скорейшей ликвидации всех очагов враждебной деятельности немецких агентов, прекращающих дипломатическими паспортами. Перед иранским правительством стоит задача на деле доказать свою готовность полностью покончить с враждебной деятельностью немецких агентов и обеспечить мир и порядок в стране.

Действия английской авиации

ЛОНДОН, 14 сентября. (ТАСС). Официально сообщается, что в ночь на 14 сентября крупное соединение английских самолетов бомбило Брес, много бомб было сброшено на доки, особенно повреждены станки на завод; успешной бомбардировке подверглись в ночь на 12 сентября также судна и доки в Палермо (Сицилия); в ту же ночь были сброшены бомбы на завод по производству бронированных машин; успешной бомбардировке подверглись в ночь на 12 сентября также суда и доки в Палермо (Сицилия); в ту же ночь были сброшены бомбы на завод по производству бронированных машин; успешной бомбардировке подверглись в ночь на 12 сентября также суда и доки в Палермо (Сицилия); в ту же ночь были сброшены бомбы на завод по производству бронированных машин.

Английский флот снова произвел успешные налеты на коммуникации противника у побережья Норвегии. Радо утром 12 сентября самолеты, поднявшиеся с авианосца, атаковали суда и военные объекты противника в районе Боден на Норвежском побережье. Потоплен германский грузовой пароход тоннажем приблизительно в две тысячи тонн, поврежден ряд других судов. Сброшенные бомбы попали в атомный завод, на котором вспыхнул пожар. Бомбардировке подверглась также электростанция.

Авиация противника сбросила в ту же ночь бомбы в пяти пунктах у восточного побережья Англии, ущерб невелик.

В Средиземноморском бассейне английские бомбардировщики атаковали в ночь на 12 и 13 сентября караван судов противника в центральной части моря. Несколько пароходов сильно повреждены, три из них повреждены, три из них повреждены, три из них повреждены.

Восстания в немецких авиационных частях, расположенных в Австрии

ЛОНДОН, 15 сентября. (ТАСС). Находящийся в Лондоне австрийский эрцгерцог Феликс сообщил представителям печати, что недавно в авиационных частях, расположенных в Австрии, вспыхнуло 12 восстаний. Феликс указал, что этот факт чрезвычайно показатель, так как летчики всегда являлись наиболее фашистскими настроенными элементами вооруженных сил Германии.

Вооруженные силы Австралии и Голландской Индии уничтожили в Тихом океане 13 германских рейдеров

НЬЮ-Йорк, 14 сентября. (ТАСС). Агентство Юнайтед Пресс сообщает, что вооруженные силы Австралии и Голландской Индии уничтожили за последние 8 месяцев в южной части Тихого океана 13 германских рейдеров.

Отв. редактор А. КУДРЯВЦЕВ.

КИНОТЕАТР „МОСКВА“ ТОЛЬКО ДВЕ ГАСТРОЛИ 17-го сентября 1941 г.
ВЛАДИМИРА ГИЛЛА
ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЖАЗА

под художественным руководством и при участии композиторов Г. ГОЛЬДА и Ю. ПЕТЕРБУРСКОГО (солисты).

Начало в 10—30 вечера. Подробности в афише. Билеты проданы ежедневно в кассе кинотеатра «Москва» с 4 час. до 10—30 вечера.

СНОРД **СНОРД**
ОТКРЫТИЕ ЦИРКА
СЛЕДИТЕ ЗА РЕКЛАМОЙ

ГОРТЕАТР 17 сент. «В стенах Украины»
19 сент. «Два вождя», 20 сент. «В стенах Украины». 21 сент. утром и вечером «Парх из латого города». Начало в 8 ч. Утром в 12 ч.

Сед Ивровского р-на. Постановка Гортара, только один день—18 сентября «Парх из нашего города». Начало в 8 ч. Касса с 4 час. в саду.

И-ч «Москва» Последние дни демонстрирует обзорный фильм «Скарляда» № 5. С 19 сент. «Коллекция регистратор».

ГОСЦИРКУ нужны
квартиры и комнаты

НЕМЕРОВОМУ РАЙПОТРЕБСОЮЗУ
требуется бухгалтер для работы в сельпо. Обращаться по адресу: Дворцовая, № 4.

АРТЕЛИ „КИМИН“
требуется шофер
Обращаться: Чапаева, № 27

БУФЕТУ СТ. КЕМЕРОВО
требуется старший бухгалтер.
Угловая, № 9.

Кемеровской ГРЭС Энергокомбината
на постоянную работу срочно требуются рабочие: ПЛОТНИКИ, ЧЕРНОВАЩИЕ, СЛЕСАРИИ
Обращаться в отдел кадров, поселок ГРЭС.

МН5833.

Заказ № 161. Тираж 13.000.